



Предлагаем ознакомиться с фрагментом сюжета программы «Факты» телеканала «Кубань 24», посвященного Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

Герой сюжета - Радько Сергей Викторович, сотрудник следственного управления СК России по краю.

Из воспоминаний Радько С.В.: «В январе 1984 года командованием была получена оперативная информация о намерении бандформирования напасть на аэродром. Моё подразделение было направлено на перехват противника, однако попало в засаду при входе в ущелье. Завязался бой, противник по бил десанту из минометов и пулеметов, не давая возможности перегруппироваться».

Сергей Викторович, рискуя своей жизнью, подогнал свой БТР и развернул поперек, перекрыв линию огня противника, вызвав фактически его на себя. От многочисленных попаданий по БТР оказался подбит и загорелся. Когда он покидал горящую машину, в неё попал очередной снаряд вражеского гранатомета. Взрывной волной Радько отбросило в сторону и он получил минно-взрывные травмы туловища и конечностей. В себя он пришел только через сутки в медсанбате дивизии. Там же он узнал, что благодаря его самоотверженным действиям десант смог выйти из-под обстрела, занять выгодные позиции и сдержать натиск врага до прибытия подкрепления. Затем было 2 месяца лечения и восстановления, после которого он снова вернулся в строй.

За свой героический поступок в 1985 году указом Президиума Верховного Совета СССР Радько С.В. был награжден медалью «За боевые заслуги».

15 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1766609>